



男孩迷路 民警等到半夜等来家人

提醒:家里的地址、联系方式要尽早教给孩子

“谢谢警察同志,家里人找他都快急死了。”24日凌晨,当从余姚赶来的黄师傅等人从奉化松岙派出所民警手中领回10岁的小男孩后,感动不已,忙不迭地致谢。

□记者 马涛 通讯员 柴燕娜

公交司机捡到个男孩子

事情得从23日下午说起,当天下午5点48分,松岙派出所接到市民报警,称在松岙旅游集散中心公交站,有个男孩坐在路边,问过后得知找不到回家的路了,因此报警求助。

民警周福志赶了过去,找到了报警人,也就是281路公交车的司机。该名司机介绍,男孩是从起始站苑湖公交站上车的,到达松岙站后就一直在站内逗留。因为天色已晚,又没看到家长,就上去问他,得知他迷路了。

当时,男孩上身穿黑色棉袄,下身穿牛仔裤,面对民警的询问倒是不“怯场”,就是说不出来家庭地址和父母联系方式。“那怎么办?这里待着也不是个事,你就先跟我们回派出所,再帮你找家长吧。”周福志说到。

在派出所里,男孩才算吃上了一口热饭,喝了水。但男孩始终也没能提供什么有价值的信息。无奈之下,民警只好连夜又将他带到了苑湖公交站,看他能否认识回家的路。

等到半夜等来家长

“他可能是一着急真的忘了,或者记错了,总之提供的资料都不确切。当然,家长平时也缺乏对他进行这样的教育。”民警后来对记者说,一番折腾无果,他们将迷路男孩的事上报到了指挥中心。

男孩在苑湖公交站待了会,还别说,慢慢地,他提供的几个地名,看得出都是余姚的。难道他是从余姚坐车过来的?民警立即联系上余姚公安局指挥中心,一查,当地还真有一起走失报警,两者经确认为一人。

这下,终于找到家长了。民警再次将男孩带

回到了松岙派出所,静候家长的到来。24日零点30分左右,家长黄师傅和家人赶到了,看到失联10个小时的小家伙,黄师傅激动之余连连致谢,“我们晚饭都没吃,到处找也找不到,就报了警。”

据了解,男孩当天下午出门玩耍,上了一辆停在路边的公交车,结果一路从余姚坐到了奉化。下车之后四顾茫然,正当他不知道怎么回家和联系家长的时候,幸好遇到了一名好心司机帮他报了警。

两女子抬着古筝来消防队求助 原来,里头卡着小猫咪!

本报讯(记者 马涛 通讯员 宋良栋 胡航宇)12月25日下午4点,两名女士抬着一架古筝来到了位于海曙环城西路上的宁波消防特勤三中队求助。古筝里不时传出小猫咪的叫声——原来,小猫钻进古筝,怎么都出不来了,所以猫主人想到了到消防队求助。

“古筝背面有一个成人拳头大小的洞,小猫是从这钻进去的,但一直没有出来。”猫的主人吴女士(化姓)介绍说,这只小猫名叫“馒头”,平时就比较调皮,之前已经在这架古筝爬进爬出好几次了,但当天上午8点,爬进去后就再也爬不出来。

无论是叫唤、敲击还是用猫粮、玩具等逗弄,小猫就是不出来,却不住地在里头喊叫。吴女士说,她们也想把手伸进去把猫咪给掏出来却一直够不到,再说,想找个什么工具把古筝拆开,也一直找不到趁手的工具,所以想到了消防队。

“进去已经大半天了,都没有吃东西,但就是一直在叫。”吴女士有些心急地说。消防员也仔细观察了好久,发现洞口处有个木棍,可能是把小猫给卡住了,于是,找到了老虎钳,将木棍夹断。没多久,一只小布偶猫,就被消防员给抱出来了。

“看,多可爱!”几名消防员小伙子,看到这么可爱的小猫咪也上前去摸了摸。“来,喵一下,谢谢消防员小哥哥!”吴女士见状也开心极了,和同伴带着猫咪和古筝离开前,再三向在场的消防员们表示感谢。

寻人记之一

寻人记之二

9旬老人走失 25名救援队进山寻找

提醒:高龄老人身上一定要带联系方式

余姚93岁老人走失在山里,救援队员与时间赛跑,最终在一条溪水旁找到他,虽然不慎摔伤,好在性命无忧。前两天,老人的儿子黄师傅特意赶到余姚市公安局阳明派出所姚江源治安服务队,只为道一声感谢。

□记者 陈烨 通讯员 牛伟

93岁老人进山走丢了

事情发生在12月7日傍晚5点,当时姚江源治安服务队接到黄师傅的求助电话,称下午2点左右,他93岁的老父亲独自离家后一直未归,全家人都焦急得团团转。

“这么大年纪的人出门,发生什么意外都有可能。”姚江源救援队队长魏军波告诉记者,考

虑到事态紧急,他当即组织队员进行救援任务部署。

根据翻查监控视频,老人当天中午11点30分进山,之后再没有出现过。针对其可能出现的区域,25名队员顾不上吃晚饭,半个小时内就赶到各个部署点。

摔在溪边所幸营救及时

队员沿着曲折的山道,一路密集搜寻,近两个小时也没有发现线索。“晚上7点多,就在我们打算调转方向去另一个山头时,突然听到半山腰处有微弱的呼救声。”救援队员小方回忆,当时他们摸黑循着声音下山,找了十几分钟,终于发现一条溪流旁躺着老人,当时半个身子都浸泡在水里。

原来,老人独自上山后原本是想跨过小溪的,结果脚下打滑摔倒,头部刚好卡在两块石头中间,无法起身的他只能这么半躺在水里。

“老人浑身冰凉,当务之急是先运下山。”在

队长魏军波的指挥下,队员们先是拿保暖毯给老人披上,随即小心翼翼将其抬上担架。

夜间山路难行,大家一边清理挡路的毛竹,一边合力往山下抬。经过两个小时的努力,老人终于被安全送上救护车。因送医及时,现已无大碍。

就此走失事件,民警也想在此做个提醒:尽量不要让高龄老人单独出门,以防意外情况发生。对于患有老年痴呆等病症的老人,平时一定要在他的衣物上缝制带有联系方式的布条,或在口袋里放一张写有电话号码的卡片。



小布偶猫被解救了出来 通讯员供图

《现代金报》分类广告

热线:0574-87254648 QQ:2598766662

地址:浙江省宁波市海曙区药行街35号灵桥广场1405室

遗失声明

宁波北仑君涵机械有限公司遗失公章编号3302060141921,声明作废

宁波融创东新置业有限公司

遗失增值税发票1份,发票号码00046230,声明作废
遗失中国人寿财险公司商业险单证1810185636,声明作废刘先权

宁波市北仑区霞浦赢达机械配件加工厂

遗失公章编号3302060134976,声明作废
宁波海曙大愚汽车服务有限公司遗失公章一枚,声明作废
宁波一枝广告有限公司遗失合同章一枚,编号3302030103247,声明作废
朱开良遗失宁波利星汽车服务有限公司收据一份,收据号码:1337874,声明作废。

徐升遗失宁波江东明洲建材市场有限公司

收据一张号码01196339,内容质量保证金,金额5000元,声明作废
宁波镇海诚基电脑有限公司遗失公章一枚,编号3302110011055,声明作废
伍茂佳病历卡号A 94845962因生病门诊发票遗失,起止日201902140117至201912140039止,声明作废

葛静丹遗失由宁波新城万博房产

地产发展有限公司开具的增值税普通发票1份,发票代码3302164350,发票号码00260389,金额832766.00元,声明作废
标准厂房出售
奉化尚田镇214省道边,土地10亩,厂房7000m²;另有空置地10亩。以上两块土地全部有证,产权独立,价格面议!联系电话:13605782699

浙江莫西斯网络科技有限公司

遗失公章一枚声明作废
注销公告
经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。
特此公告
宁波市鄞州晓希家政服务有限公司

个人独资企业转型清算公告

个人独资企业宁波市镇海区招宝山森林木材加工厂(统一社会信用代码:91330211L177313553)拟转型为有限责任公司,原个人独资企业债权债务由原投资人承担无限责任,升级后的公司对原个人独资企业债权债务承担连带责任。特此公告!